
Norrköpingsbridgen

2024-03-14  Div 2.3. Rond 3 Halv 2 IAF
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Plac Par Poäng Namn Lag

1 302 1,72 Tage Nyholm - Kent Eriksson Höga Odds
2 101 0,96 Nils-Gustaf Renman - Per Rask Okrav
3 303 0,84 Barbro Elggren - Christer Kindgren Klaven
4 2 0,61 Ove Olofsson - Ulf Andersson Höga Odds
5 4 0,60 Olle Andersson - Bengt-Göran Holmqvist Gubblaget

6 104 0,58 Gösta Windolf - Hans Stenström Sputnik
7 201 0,35 Tomas Egneus - Anna-Karin Persson Okrav
8 3 0,16 Margareta Arfwedson - Stig Fjärstedt Klaven
9 203 -0,16 Otto Lindeberg - Annika Bergling Maskarna

10 1 -0,35 Lennart Hansson - Irene Hansson ZONterapi

11 304 -0,58 Gunnar Sahlström - Owe Arvidsson Gubblaget
12 204 -0,60 Anita Bergenfors - Anita Nyrén Sputnik
13 202 -0,61 Magnus Revland - Agneta Östlund Galaxen
14 103 -0,84 Anette Frank Karlsson - Suzanne Altebo Maskarna
15 301 -0,96 Jan Edvinsson - Anders Kling ZONterapi

16 102 -1,72 Marie Åfors - Jacob Markström Galaxen



Norrköpingsbridgen

2024-03-14  Div 2.3. Rond 3 Halv 2 IAF
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 K62
 K9
 KDkn
 D10972

 E7
 ED1082
 752
 kn43

 kn1083
 6
 E9643
 K85

 D954
 kn7543
 108
 E6

         N
 NS
 Ö
 V

 3  3  9  5  7
 9  10  4  7  6
 :  :  :  8  :

 4   Ö -130

Slutet rum 1 101 301 4 N = kn 620       59 -59
Slutet rum 2 102 302 3 N = 5 140       2 -2
Slutet rum 3 103 303 4 N -2 kn -200 -53 53
Slutet rum 4 104 304 2x N +2 E 1070       98 -98
Öppet rum 1 1 201 1N V = 8 -90 -36 36
Öppet rum 2 2 202 4 N -1 E -100 -36 36
Öppet rum 3 3 203 3 N -1 E -100 -36 36
Öppet rum 4 4 204 3 N = kn 140       2 -2

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 43
 kn8763
 64
 E1097

 kn9652
 K104
 E5
 Dkn5

 EKD10
 ED9
 KD7
 K62

 87
 52
 kn109832
 843

         N
 N
 S
 ÖV

 2  5  2  3  2
 :  :  1  :  :

 11  8  11  10  11

 5N Ö -460

Slutet rum 1 101 301 4 Ö +1 kn -450 -8 8
Slutet rum 2 102 302 3N Ö = kn -400 8 -8
Slutet rum 3 103 303 3N Ö +2 2 -460 -8 8
Slutet rum 4 104 304 3N Ö +1 8 -430 0 0
Öppet rum 1 1 201 3N Ö = kn -400 8 -8
Öppet rum 2 2 202 4 Ö +1 kn -450 -8 8
Öppet rum 3 3 203 3N Ö = kn -400 8 -8
Öppet rum 4 4 204 3N Ö +1 kn -430 0 0

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 D
 Dkn2
 Ekn1073
 kn652

 K763
 K1053
 85
 ED7

 kn1084
 E94
 KD62
 83

 E952
 876
 94
 K1094

         N
 NS
 Ö
 V

 6  4  7  7  5
 6  9  6  5  7
 :  :  :  6  :

 3   V -110

Slutet rum 1 101 301 3 V = 5 -110 -6 6
Slutet rum 2 102 302 3 V = 5 -110 -6 6
Slutet rum 3 103 303 2 V +2 5 -130 -14 14
Slutet rum 4 104 304 3 V +1 3 -130 -14 14
Öppet rum 1 1 201 3N V -1 E 50       26 -26
Öppet rum 2 2 202 2N Ö -1 9 50       26 -26
Öppet rum 3 3 203 2 V +1 5 -110 -6 6
Öppet rum 4 4 204 2 V +1 5 -110 -6 6

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 8763
 EDkn54
 D
 D85

 D2
 K976
 E107
 E974

 E54
 2
 K8643
 K1032

 Kkn109
 1083
 kn952
 kn6

         N
 NS
 ÖV

 5  7  6  5  7
 7  6  7  8  6

 2Nx N -100

Slutet rum 1 101 301 2N V -3 4 300       39 -39
Slutet rum 2 102 302 1N Ö -1 10 100       0 0
Slutet rum 3 103 303 2 S -1 D -50 -27 27
Slutet rum 4 104 304 2 V -2 D 200       19 -19
Öppet rum 1 1 201 1N Ö = 9 -90 -35 35
Öppet rum 2 2 202 2N V -2 D 200       19 -19
Öppet rum 3 3 203 2 S -4 D -200 -54 54
Öppet rum 4 4 204 3 V -3 D 300       39 -39



Norrköpingsbridgen

2024-03-14  Div 2.3. Rond 3 Halv 2 IAF
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 K6432
 kn62
 K10
 862

 108
 1083
 9753
 Dkn73

 97
 D74
 Dkn64
 EK109

 EDkn5
 EK95
 E82
 54

         N
 NS
 ÖV

 5  6  6  6  6
 7  7  6  7  7

 1N Ö -90

Slutet rum 1 101 301 2 V -1 D 50       13 -13
Slutet rum 2 102 302 2 N -3 9 -150 -28 28
Slutet rum 3 103 303 2 S -3 K -150 -28 28
Slutet rum 4 104 304 1N Ö -1 E 50       13 -13
Öppet rum 1 1 201 1N Ö -1 E 50       13 -13
Öppet rum 2 2 202 1 S = 2 70       20 -20
Öppet rum 3 3 203 1N Ö -1 D 50       13 -13
Öppet rum 4 4 204 1N Ö = D -90 -16 16

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 108
 E10972
 9652
 105

 ED743
 86
 Ekn7
 932

 65
 Dkn3
 K103
 EKDkn6

 Kkn92
 K54
 D84
 874

         N
 NS
 ÖV

 2  4  2  7  3
 10  8  10  6  7

 4   Ö -420

Slutet rum 1 101 301 4 V +1 8 -450 -56 56
Slutet rum 2 102 302 2 Ö +2 4 -170 -6 6
Slutet rum 3 103 303 1N Ö -1 2 50       40 -40
Slutet rum 4 104 304 3 N -1 E -100 9 -9
Öppet rum 1 1 201 2 Ö +2 2 -130 2 -2
Öppet rum 2 2 202 3 V = 3 -140 1 -1
Öppet rum 3 3 203 1 Ö +2 9 -110 9 -9
Öppet rum 4 4 204 3 V = E -140 1 -1

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 E64
 D63
 KD86
 KD8

 D10
 10542
 E10753
 103

 Kkn73
 EKkn8
 4
 7542

 9852
 97
 kn92
 Ekn96

         N
 NS
 ÖV

 3  5  3  3  3
 10  8  10  10  10

 4N V -630

Slutet rum 1 101 301 3N V +1 3 -630 -16 16
Slutet rum 2 102 302 3N V = 5 -600 -9 9
Slutet rum 3 103 303 3N V +1 3 -630 -16 16
Slutet rum 4 104 304 3N V = 3 -600 -9 9
Öppet rum 1 1 201 3N V -1 5 100       84 -84
Öppet rum 2 2 202 3N V +1 10 -630 -16 16
Öppet rum 3 3 203 3N V = E -600 -9 9
Öppet rum 4 4 204 3N V = 5 -600 -9 9

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 K9
 EKD9
 852
 D542

 EDkn54
 7
 D763
 EK8

 762
 1064
 109
 kn10973

 1083
 kn8532
 EKkn4
 6

         N
 N
 S
 ÖV

 7  12  8  12  9
 :  :  :  :  10
 6  1  4  1  2

 6   N 1430

Slutet rum 1 101 301 4 N +2 10 680       21 -21
Slutet rum 2 102 302 5 N +1 kn 680       21 -21
Slutet rum 3 103 303 4 N +1 kn 650       13 -13
Slutet rum 4 104 304 4 N +2 kn 680       21 -21
Öppet rum 1 1 201 2 N +4 kn 230       -59 59
Öppet rum 2 2 202 4 N +2 kn 680       21 -21
Öppet rum 3 3 203 3 N +3 kn 230       -59 59
Öppet rum 4 4 204 4 N +2 kn 680       21 -21



Norrköpingsbridgen

2024-03-14  Div 2.3. Rond 3 Halv 2 IAF
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 K86
 ED874
 98
 kn103

 E107542
 3
 Ekn5
 E74

 Dkn3
 109
 K104
 98652

 9
 Kkn652
 D7632
 KD

         N
 NS
 Ö
 V

 6  10  7  8  8
 7  3  5  4  5
 :  2  :  :  :

 4   N 130

Slutet rum 1 101 301 3N S -1 10 -100 -13 13
Slutet rum 2 102 302 3N N -1 5 -100 -13 13
Slutet rum 3 103 303 3N S -3 kn -300 -44 44
Slutet rum 4 104 304 3N S -1 3 -100 -13 13
Öppet rum 1 1 201 M=/M= 0 0
Öppet rum 2 2 202 3N N -1 5 -100 -13 13
Öppet rum 3 3 203 3N N +1 9 630       72 -72
Öppet rum 4 4 204 2 N +1 10 140       24 -24

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 KD10
 Dkn95
 E8542
 kn

 863
 E1084
 1073
 872

 9754
 6
 KDkn9
 EK105

 Ekn2
 K732
 6
 D9643

         N
 NS
 Ö
 V

 5  2  6  3  3
 8  11  7  10  9
 7  :  :  :  :

 4   Ö -620

Slutet rum 1 101 301 3N V -1 7 100       54 -54
Slutet rum 2 102 302 3N Ö = 4 -600 -52 52
Slutet rum 3 103 303 2 Ö +2 E -130 21 -21
Slutet rum 4 104 304 3N V +1 4 -630 -57 57
Öppet rum 1 1 201 4 Ö +1 4 -150 16 -16
Öppet rum 2 2 202 3N Ö +1 4 -630 -57 57
Öppet rum 3 3 203 3 Ö +1 3 -130 21 -21
Öppet rum 4 4 204 5 Ö -1 3 100       54 -54

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 E10875
 EKD104
 kn
 62

 963
 853
 8653
 853

 D4
 kn97
 EKD9
 EK74

 Kkn2
 62
 10742
 Dkn109

         N
 NS
 Ö
 V

 2  1  0  1  1
 11  12  12  12  12
 10  :  :  :  :

 6N V -1440

Slutet rum 1 101 301 6N Ö = D -1440 -37 37
Slutet rum 2 102 302 6N Ö +1 D -1470 -42 42
Slutet rum 3 103 303 3N Ö +3 9 -690 64 -64
Slutet rum 4 104 304 6 V = 9 -1430 -35 35
Öppet rum 1 1 201 6N Ö = D -1440 -37 37
Öppet rum 2 2 202 3N Ö +3 D -690 64 -64
Öppet rum 3 3 203 4 V +2 8 -680 65 -65
Öppet rum 4 4 204 6N Ö +1 D -1470 -42 42

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 54
 Ekn1076
 ED53
 105

 KD976
 D83
 92
 K72

 kn1082
 2
 K1084
 E643

 E3
 K954
 kn76
 Dkn98

         N
 NS
 ÖV

 7  4  6  7  6
 6  8  7  6  6

 2   V -90

Slutet rum 1 101 301 2 N = 2 110       30 -30
Slutet rum 2 102 302 3 V = K -110 -18 18
Slutet rum 3 103 303 2 V +1 K -110 -18 18
Slutet rum 4 104 304 3 V -1 K 50       16 -16
Öppet rum 1 1 201 1N Ö = E -90 -11 11
Öppet rum 2 2 202 1N S +1 7 120       30 -30
Öppet rum 3 3 203 2 V = 2 -90 -11 11
Öppet rum 4 4 204 2 V +1 K -110 -18 18


